Fisica | para Bio-Geociencias (FI252) Facultad de Ciencias - Instituto de Fisica

Resultados Practico N° 3

1- a)36kN b) 24 kN

2- 11x103N

3- a)1.4m/s?> b)0.47m/s?

4- b)55.6° c) 167 N

5- a)0.970m/s? b)T; =1.16N, T, =3.49N

6- a) comienzan a moverse al mismo tiempo. b) 8.,.;; = arctan(ug)

7- laslecturas de la bascula seran:

e 0.64kN

e 0.75kN

e 051kN

e 0.64kN

. 0 kN
8- 1.81m/s?

9- a)a=1280m/s?, T=28.0N b)0.70m/s?> c) 0.202

10- F = 583N, R = 533N
11-b) B/M = 2.07

12- XcG — 0.11h Yce = 0.59h

13-0.39 m
M
14-a)N, = (m+M)g b) x = l+(21—L)% <) l=L::n24

15-Nmano = 1.7 X 10°N, Ny = 2.0 X 10> N

Jrozyane = froz,,, = 91N
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